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In the same statement, the office also said that it issued an indefinite moratorium on recruitment and activities
of all fraternities and sororities in UST following the incident. Added: May Answer: No. OSA said it would
not accredit new student organizations for school year , but did not state any particular reason. Instead, an
owner would have to use a combination of mechanisms to comply with FR requirements. How should the
marketable securities be valued? Contact Us to ask a question, provide feedback, or report a problem.
Exclusions in insurance policies for payments for voluntary tank removals and voluntary tank site
investigations do not meet the FR requirements. The non-profit community service corporation that your firm
represents is considered a non-marketer. An insurance policy or other FR mechanism that does not cover
releases from loading and unloading activities does not, on its own, meet the federal FR requirements. Unused
borrowing capacity is not considered part of the standard definition of working capital. If the self-insured
retention is applied to a claim made after the inception date, it does not fulfill the FR requirements of 40 CFR
on its own. Based on this discussion, we believe that Wyoming's definition of release would be less stringent
than the Federal program allows. This includes, but is not limited to, releases from the aboveground portion of
an UST system and aboveground releases associated with overfills and transfer operations as the regulated
substance moves to or from an UST system. For owners or operators to meet the financial responsibility
requirement in 40 CFR Subpart H, the FR mechanisms they use must provide coverage for all types of
releases owners or operators are responsible for reporting and cleaning up under 40 CFR Part  Microsite
Home. In a memorandum dated April 3. Answer: EPA has determined that an insurance policy with a
self-insured retention may be only a partial financial responsibility mechanism. Otherwise, the other
mechanisms could be used to demonstrate compliance such as a State fund or private insurance. Question 6:
Can Wyoming exclude releases under 25 gallons from its regulatory program and still receive State fund
approval? Franki of the Insurance Buyer's Council, Inc. Divina, UST Law dean and a member of Aegis Juris
himself, had clarified that the fraternity was still deemed to be compliant with its accreditation in June last
year. Also, are non-profit organizations subject to the EPA financial responsibility regulations? If the
self-insured retention is applied only to claims during the period prior to the inception date or back to the
retroactive date, the policy fulfills the federal FR requirements since coverage is only required for the current
policy period, though EPA strongly encourages owners use policies with retroactive dates. Question 7: Please
clarify the definitions of tangible net worth and net working capital. Nilo T. With this 25 gallon exclusion,
would Wyoming qualify as an approved State program? If the non-profit organization can meet the criteria in
the self-insurance test, they can use that mechanism to comply with the financial responsibility requirements.
Sign up today and access exclusive content, events, and workshops curated especially for those who crave
clarity and collaboration in an intelligent, action-oriented community. This "release" definition, however, is
not acceptable with regard to State program approval because the Federal definition of release Part  It can be
reasonably argued that the State fund is not obligated to cover these activities because they are not required to
be performed under Subpart F. Every contribution counts. The local government financial test is targeted to
general purpose and special purpose local governments and may or may not apply to non-profit organizations.
If such an exclusion is part of the insurance policy, the insurance policy does not meet the federal FR
requirements of 40 CFR , Subpart H. Answer: No. If a tank removal or tank site investigation reveals
contamination from an UST release, the UST insurance policy must not exclude insurance coverage for the
cleanup of the release or any third-party damages that may result. The standard definition of working capital is
current assets minus current liabilities.


